

Posudek vedoucího bakalářské práce

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: **Patricie Hubáčková**

Název závěrečné práce: **Saturace potřeb lidí bez domova z pohledu sociálního pracovníka**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A

Cílem předložené bakalářské práce „je zjistit, jak jsou naplňovány potřeby lidí bez domova z pohledu sociálních pracovníků“.

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na ÚSP FF UHK.

Hodnocení struktury práce: A

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v dostatečné míře téma práce.

Hodnocení teoretické části práce: A

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností.

Hodnocení metodické části práce: A

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zjistit, jak jsou naplňovány potřeby lidí bez domova z pohledu sociálních pracovníků“. Tento cíl byl rozčleněn na tři dílčí cíle, z nichž dále vyplynulo jedenáct tazatelských otázek pro pracovníky nepobytových služeb, poskytovaných lidem bez domova. Tyto otázky byly položeny osmi informantům. Celou transformaci cíle do dílčích cílů a posléze do tazatelských otázek považuji za logicky postavenou a srozumitelnou.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn.

Hodnocení formální stránky práce: A

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky ÚSP FF UHK kladené na závěrečné práce.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: A

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je teoretická reflexe problematiky naplňování potřeb lidí bez domova, která může napomoci dalšímu zlepšení a inovacím v praxi.

Otázky k obhajobě:

Jak si autorka textu vysvětluje často zmiňovanou potřebu lidí bez domova „být mimo systém“, která je z pohledu sociálních pracovníků pro lidi bez domova podle všeho důležitá? To není úplně běžná potřeba, což ale neznamená, že by se nedalo najít rozumné vysvětlení toho, jak tato potřeba vzniká a jaký je její vztah k životu bez domova. S jakými interpretacemi této potřeby se autorka textu setkala a která jí přijdou nejsilnější?

Celkové zhodnocení práce: A

V Hradci Králové dne 10. 5. 2024

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D.